

偷卖患非洲猪瘟生猪引发疫情

将81头生猪从万宁运至保亭,未经检疫屠宰销售;万宁男子一审获刑2年9个月

7万多买81头生猪运至保亭,引发疫情

本报讯 近日,海南一中院二审审结一件妨害动植物防疫、检疫案。被告人严某飞从万宁市以明显低价购买了81头生猪,未经动物检疫部门的检疫,运至保亭黎族苗族自治县屠宰及销售,导致保亭县发生非洲猪瘟疫情,构成妨害动植物防疫、检疫罪,保亭县法院一审判处被告人有期徒刑2年9个月,并处罚金人民币10万元。海南一中院经二审审理,维持一审判决。

记者 刘柯娜
通讯员 张余武
马润娟

据悉,3月28日至4月8日期间,被告人严某飞在明知万宁市发生非洲猪瘟的情况下,为谋取个人利益,先后从万宁市以明显低价向陈某彬等人共购买了81头生猪,未经动物检疫部门的检疫,便雇用陈某川、陈某祝、苏某喜等人将该81头生猪运至保亭县,寄养在黄某海、梁某秋、黄某义等猪圈及保亭县加茂镇新茂猪场等地。该81头生猪在运至保亭县后,部分生猪陆续异常死亡,严某飞偷偷将死亡的猪掩埋或丢弃,未经检疫将其他生猪屠宰及销售。

4月17日,保亭县畜牧兽医与渔业局工作人员发现严某飞寄养在黄某海猪圈的生猪异常死亡,于是报警。4月17日,经省动物疫病预防控制中心确诊,保亭县发生非洲猪瘟疫情。4月18日,公安机关通知严某飞到案接受调查。后保亭县畜牧兽医与渔业

局提取了严某飞寄养在黄某海猪圈的生猪、黄某海猪圈及猪饲料、梁忠秋猪圈、保亭县新茂猪场、县屠宰场等地的猪口鼻棉拭子、全血、环境样棉拭子等样品并送检。经省动物疫病预防控制中心检验,该些样品检出非洲猪瘟病毒核酸阳性。

为迅速扑灭疫情,阻止疫情蔓延,保亭县政府启动重大动物疫病控制应急预案,将保城镇春天村委会道龙村等地设为疫点,由疫点边缘向外延伸3公里的区域设为疫区,涉及26个自然村、队,并投入大量人力、物力开展非洲猪瘟防控工作。截至5月26日,保亭县政府共扑杀生猪12055头,无害化处理猪12130头,消毒车次223371次,投入资金184.5939万元。经保亭县价格认证中心鉴定,严某飞从万宁市购买的81头生猪的价格为人民币74250元。

不服一审宣判提起上诉,二审维持原判

海南一中院经审理认为,严某飞在从事生猪的贩运、饲养、屠宰、经营过程中,违反我国关于动物防疫、检疫的相关规定,在未办理动物检疫手续的情况下,跨区域贩运生猪,且其寄养在保亭县内的部分生猪陆续异常死亡时,未按国家规定及时上报,还将购

买非洲猪瘟疫区内的生猪在保亭县屠宰、销售,导致在保亭县引发动植物重大疫情,情节严重,其行为已构成妨害动植物防疫、检疫罪。原审判决认定严某飞的犯罪事实清楚,定罪准确,量刑适当,审判程序合法。上诉人上诉理由不成立,驳回上诉,维持原判。

休渔期结束 海鲜种类增多 价格有所下降

实习生 杨玉径 李佳璐 记者 罗晓宁

本报讯 南海休渔期于8月16日12时结束,记者走访海口新港农贸市场、龙华农贸市场发现,海鲜产品种类增多,价格也较休渔期有所下降。

8月19日8时,记者在海口新港码头看到,百余艘渔船在港口整齐排列,几十艘渔船正在为出海做着准备,港口一幅繁忙的景象。已出海归来的渔民陈先生告诉记者,休渔期结束当天他就出海了,当天捕捞鱼获满仓,重量达5000多斤。

新港农贸市场水产品摊主李阿姨介绍,虽然海鲜价格有浮动,但总体价格比原先便宜了,“黄花鱼从原来的每斤22元降到20元,麻虾从原来的40-50元降到35元,淡水鱼、贝类价格没有太大波动。海鲜种类比前几天多了些,价格也便宜了。”

“昨天花蟹的价格是每斤63元,今天降到了55元,虾类价格基本稳定。”龙华农贸市场水产品摊主王阿姨说,由于刚刚开海,鱼价回落幅度不大,加上近期海蜇较多,渔网容易破损,捕获数量有一定影响,要想吃到更加鲜美、便宜的鱼虾,还需耐心等待几日。

海口市山高幼儿园

选择山高 爱上山高

本报讯 从最初38名幼儿,到现在拥有4个园区千余名师生,海口市山高幼儿园用25年时间打造具有海南幼儿教育特色的幼教品牌。海口市山高幼儿园是我省民办幼儿园中屈指可数的海南省一级一类幼儿园,从办学初期就建立的一套完整的课程体系,25年来不断与时俱进,被评为“海南省学生营养健康示范幼儿园”“海口市优秀幼儿园”“全国先进民办集体”“海南省十佳民办幼儿园”等荣誉称号,也是家长心目中理想幼儿园的选择。

记者 沈丽煊 文/图



精心打造幼教奢侈品

海口市山高幼儿园隶属海南山高教育。全园占地15亩,建筑面积4035平方米,户外面积8124平方米,拥有300平方米的多功能厅,三栋教学楼。海口市山高幼儿园秉承着“只想给孩子最好的”教学理念,得到了很多家长的认同,“从怀孕开始就报山高”“第一个孩子选

择了山高,二胎宝宝还是要选山高”。

海口市山高幼儿园希望通过山高教育品牌,给所有的孩子们提供国际视野,把山高幼儿园打造成一个幼教奢侈品,通过家园共育完成家长“孩子比我更成功”的期待,让每一名幼儿家长都能自豪的说出“我的孩子在山高幼儿园”。

强大师资办省一级幼儿园

海口市山高幼儿园创办于1994年9月,25年的办园过程中为缓解海南学前教育的紧张学位和提高海南学前教育水平做出了重要贡献,并结合民办幼儿园的自身特点和经验,积累了丰富的教育经验和成果。从起初的2个班级、38名幼儿、6位教职员工的微型幼儿园,到现在拥有30多个教学班,千余名师生,跨越式的发展成为富有现代气息、充满童趣的幼儿园。该幼儿园也是目前海府地区规模最大的民办幼儿园,是海南省民办幼儿园中为数不多的省一级一类幼儿园。

在25年的办园历程中,海口市山高幼儿园始终将注重品牌,提升质量,追求

精品,实现特色办园作为自己的办园理念,在职教师全部拥有学前教育大专以上学历,且一半为学前教育本科学历。省级骨干教师2名,市级骨干教师11名。

目前,海口市山高幼儿园共有4所园区,分别是海口市山高幼儿园,定安塔岭幼儿园,海口市东田山高幼儿园,海口市南田山高幼儿园。海南山高教育集团以省一级幼儿园标准打造旗下幼儿园,一园一特色,温馨舒适的装修,功能齐全的设施,现代化的教学设备以及一支国内外强大的专家学者和教育管理实践家的队伍,把全国最优质的学前教育资源汇聚山高,服务于广大幼儿、造福更多家庭。

给孩子一个不一样的童年

对于孩子来说,幼儿园是他迈出的第一步,离开原始的小家庭,来到幼儿园这个大家庭,每一步都在成长。通过三年的幼儿园生活,最大的心愿就是“给孩子一个不一样的童年”。

海口市山高幼儿园冯春园园长介绍道:“教育是一种唤醒,是一种影响,每一个孩子都是优秀的,都是一朵等待绽放的花朵,幼儿园活动就是给孩子提供适合的土壤、阳光、养料和环境,让孩子自然地、不断地生长,他一定能绽放他独特的美,他就一定能成长得更优秀。”海口市山高幼儿园通过多年课程研究和探索,根据幼儿的年龄特征、个性发展,摸索出适合自己幼儿园的课程体系:幼儿园全素养核心课程、幼儿园全社团种子课程、幼儿园全经验活动课程、幼儿园全艺术聚焦课程、幼儿园全维度外语课程等等。以幼儿园全经验活动课程为例,幼儿园全经验活动课程是以“传统节日课程”“现代节日课程”“幼儿节日课程”为互动主题营建的园所文化课程。

深厚的幼儿园文化为课程发展奠定了基础,优秀的教育团队为课程发展提供了保障,丰富的集团资源为课程发展提供了资源,扎实的课程实施为课程发展积累了经验。这里的老师们各个身怀绝技,从这里毕业的孩子精力足、身心健、懂礼貌、明是非、宽视野、好学习、喜探究、有自信、会交往、乐生活,山高教育逐渐形成自己的品牌。

四所园区招生地址和电话

- 1 海口市山高幼儿园
地址:海口市龙华区山高幼儿园
电话:0898-66987275
- 2 海口市东田山高幼儿园
地址:海口市龙华区凤翔西路富源大厦旁
电话:0898-65900939
- 3 定安塔岭幼儿园
地址:定安县定城镇富民大道富民小区内
电话:0898-63801988
- 4 海口市南田山高幼儿园
地址:海口市灵山镇交警支队旁
电话:0898-32180001



了解更多招生信息
扫一扫关注公众号

(广告)